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1. feladat Osszesen: 20 pont

Adatbazis-kezelés

Karikazza be az alabbi feladatokban a helyes vilasz betiijelét!

FIGYELEM! Minden feladatban csak egy valaszt kell bejelolni, ha tobbet jelol be,
akkor érvénytelen lesz a megoldasa! Javitashoz hiizza at (X) a korabban bejelolt valasz
betiijelét és jelolje meg a helyes valaszt!

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Melyik sorrendben kell megadni a SELECT utasitasban a zaradékokat?

A. SELECT - FROM - ORDER BY - WHERE - GROUP BY - HAVING
B. SELECT - WHERE - FROM - HAVING - ORDER BY - GROUP BY
C. SELECT - FROM - ORDER BY - WHERE - ORDER BY - HAVING
D SELECT - FROM - WHERE - GROUP BY - ORDER BY - HAVING

Minek lehet dlnevet (ALIAS) adni egy SQL lekérdezésben?

A. MezOknek.

B. Téblaknak.

C. Tablaknak és mezOknek.

D. Téblaknak, mezdknek és zaradékoknak.

Melyik utasitassal tudunk @j rekordokat beszurni egy tablaba?

A. ADD RECORD

B. INSERT INTO
C. ADD NEW

D. INSERT NEW

A felsorolt WHERE zaradékok koziil melyiknél fognak megjelenni csak azok a
rekordok, amelyiknél a kartya mezdértéke a ,,pikk” sz6?

A. WHERE kartya LIKE "pikk"
B. WHERE kartya LIKE "%pikk%"
C. WHERE kartya LIKE "pikk%"
D. WHERE kartya LIKE "%pikk"

A WHERE ziradékban melyik operatort hasznalhatjuk az egyenlétlenség
kifejezésére? \

A. ><

=

B.
C. NOT EQUALS
D +=
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1.6. A felsorolt zaradékok koziil melyik segitségével rendezhetjiik a rekordokat
magassag szerint csékkend sorrendbe, azonossag esetén testsily szerint csokkend
sorrendbe?

1.7.

1.8.

A.

B
C:
D

ORDER BY testslily ASC, magassag ASC
ORDER BY magassag ASC, teststly ASC
ORDER BY magassag DESC, testslly DESC
ORDER BY teststly DESC, magassag DESC

Melyik SQL aggregatfiiggvény a felsoroltak koziil?

A.

B
C.
D

AVG ()
MAXIMUM ()
SZUM ()
AVERAGE ()

A felsorolt WHERE ziradékok koziill melyiknél fognak megjelenni azok a
rekordok (is), amelyiknél a létszam mez6érték 20 és 40 kozott van?

A.

B.
C.
D

WHERE 1létszam => 20

WHERE létszam BETWEEN 20
WHERE 1létszam IN 20 AND 40
WHERE létszam < 100

A kivetkezo feladatok tablijaban a kovetkezo6 adatok talilhaték:
Tabla: csapatverseny

Py

pozicid

Ausztralia
Spanyolorszag

orszag
csapat

| Azerbajdzsan

| Bahrein
in
| Monaco
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1.9. Mi lesz az eredménye a kivetkezé SQL lekérdezésnek?

1.10.

SELECT MIN (Spanyolorszag) FROM csapatverseny

o0 ®>

2

null

1

Hibas az utasitas.

Melyik SQL lekérdezés eredménye lesz egyetlen rekord?

A.

B.

SELECT csapat FROM csapatverseny

WHERE Ausztrdlia IS NOT NULL AND Azerbajdzsan IS NULL
SELECT csapat FROM csapatverseny

WHERE Ausztralia IS NULL AND Azerbajdzsan IS NULL
SELECT csapat FROM csapatverseny

WHERE Ausztrialia = NULL AND Azerbajdzsidn = NULL
SELECT csapat FROM csapatverseny

WHERE Ausztrilia == NULL AND Azerbajdzsadn == NULL
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